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柏市学校警察連絡協議会
生活実態調査集計結果

～柏市の子どもたちの実態について～

柏市少年補導センター

資料①



【アンケートの主な内容】

起床・就寝の時間や学習時間など，
生活習慣に関する質問

携帯電話・スマートフォンの所持率
やＳＮＳの利用，各種トラブルの被
害，家庭でのルール作り等について
の質問



【令和２年度 学警連 生活実態調査】

柏市内小・中・高等学校に実施（抽出）

実施期間 令和２年１０月～１２月

小学校１３校，中学校１１校，高等学校４校の計
２８校にアンケートを依頼（私立中・高等学校を
含む）

小学４年生１,３６９名，小学６年生１,４１３
名，中学２年生１,９３１名，高校２年生１,３７
５名の計６,０８８名



持っていない 自分専用 共用

３０年度 62% 21% 16%

R1年度 59% 26% 15%

R2年度 57% 28% 15%
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携帯電話・スマートフォンの所持について
平成３０年～令和２年度（高２）
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ＬＩＮＥで知り合った人と実際に会ったことを保護者は知っていますか。

54%

63%

49%
46%

37%

51%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

小６ 中２ 高２

会ったことがあるということを知っている

知らない

大人の知らないところで…



令和２年度 啓発講演について

ＳＮＳ・情報モラルに
関する講演

４８

薬物乱用防止に
関する講演

３

その他 ２

計 ５３

小学校 ３６

中学校 ７

保護者 ２

その他 ３

うち
情報
モラル
関係


